

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ  
ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ರವರ ಕಛೇರಿ,

ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಚಾ.ನಗರ - ಕೊಡಗು,

ಶ್ರೀ ಹರ್ಷರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು.

ದೂರವಾಣಿ: 0821-2420850



1978

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY SUPPLY CORPORATION LIMITED



CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY  
SUPPLY CORPORATION LIMITED

(A Government of Karnataka Undertaking)

O&M Circle, Chamarajanagar-Kodagu,

MPL Compound, Sri Harsha Road,

Mysuru-570001.

Web site: [www.cescmysore.org](http://www.cescmysore.org)

E-mail ID: [seechnkodagu@cescmysore.org](mailto:seechnkodagu@cescmysore.org)

Company Identity Number (CIN):U40109KA2004SGC035177

ಸಂಖ್ಯೆ: ಅಇಂ(ವಿ)/ಕಾನಿಇಂ/ಸಕಾನಿಇಂ/ಕ-127/2023-24/ ೪೫, 129

ದಿನಾಂಕ:

-: ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು :-

08 JAN 2024

ದಿನಾಂಕ 18.12.2023 ರಂದು ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಚಾ.ನಗರ-ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು, ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಂದ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತವೆ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಶ್ರೀಯುತರು:

ಪದನಾಮ:

1. ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಕೆ.ಸೋಮಶೇಖರ್ : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಚಾ.ನಗರ-ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು
2. ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ಅಂಗರಾಜು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)(ಪ್ರಭಾರ), ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.
3. ಶ್ರೀ.ಎ.ಎಂ.ಶಂಕರ್ : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
4. ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)(ಪ್ರಭಾರ), ಹನೂರು ಶಾಖೆ,
5. ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಲೊಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
6. ಶ್ರೀ.ಬಿ.ರಂಗಸ್ವಾಮಿ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ರಾಮಾಪುರ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
7. ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ವೆಂಕಟೇಶಮೂರ್ತಿ : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕೌದಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
8. ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಮಹೇಶ್ : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
9. ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ರಘುನಂದನ್ : ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ(ಪ್ರಭಾರ), ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.

ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡಂತೆ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿ ಅಹವಾಲುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು, ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಅಹವಾಲುಗಳನ್ನು ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ಅಥವಾ ಆಖತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿದರು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಆಧ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರು	ಅನುಸರಣೆ
1	ಕರಿಯಪ್ಪ, ಚಂಗಡಿ	* ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ತೋಟದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪನ್ ಡೆಲ್ಟಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಡಿತಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದು ನಿರಂತರವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನೀಡಲು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಕಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

2	ಪ್ರಸಾದ್. ಶಾಗ್ಯ	* ಶನಿವೇವ 100 ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ಪದೇ ಪದೇ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನುರಿಪೇರಿ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ರವರಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು
3	ಪ್ರಸಾದ್. ಶಾಗ್ಯ	* ಹನೂರಿನ ಟ.ಸಿ. ರಿಪೇರಿ ಸೆಂಟರ್ ಸರಿಯಾದ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ರವರಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
4	ಭೋಸ್ಲೋ, ಕಿಸಾನ್ ಸಂಘ. ತೋಮಿಯಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ	* ಜನಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಸಂಜೆ ವೇಳೆ ಬದಲಾಗಿ ಬೆಳಿಗಿನ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗಿನ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
5	ಕರಿಯಪ್ಪ. ಚಂಗಡಿ	* ದಂಟಳ್ಳಿ, ಕೋಣನಕೆರೆ, ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಎ.ಬಿ. ಕೇಬಲ್ ದುರಸ್ತಿಗೊಂಡಿದ್ದು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
6	ಭೋಸ್ಲೋ, ಕಿಸಾನ್ ಸಂಘ. ತೋಮಿಯಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ	* ಹೂಗ್ಯಾ, ಮೀಣ್ಯಾ, ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಉಪಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಈಗಾಗಲೇ ಟ.ಸಿ.ಸಿ.ಎಂ. ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು 66/11 ಕೆವಿ ಉಪಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
7	ಕರಿಯಪ್ಪ. ಚಂಗಡಿ	* ಇಂಡಿಗನತ್ತ, ತುಳಸಿಕೆರೆ, ಮತ್ತು ಪಡಸಲನತ್ತ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಸೋಲಾರ್ ದುರಸ್ತಿಗೊಂಡಿದ್ದು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
8	ಕರಿಯಪ್ಪ. ಚಂಗಡಿ	* ಇಂಡಿಗನತ್ತ, ತುಳಸಿಕೆರೆ, ಮತ್ತು ಪಡಸಲನತ್ತ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ Conventional Line ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಈಗಾಗಲೇ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ನಿಗಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಲು ಅರಣ್ಯ ಸರ್ವೆ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
9	ಕರಿಯಪ್ಪ. ಚಂಗಡಿ	* ಲೋಕನಹಳ್ಳಿ, ಎಂ.ಟಿ.ದೊಡ್ಡಿ, ಕೆ.ವಿ.ಎನ್.ದೊಡ್ಡಿ, ಗ್ರಾಮದ ರೈತರು ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಈಗಾಗಲೇ ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಅನುದಾನ ಬಂದ ನಂತರ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು

10	ಮಹದೇವು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಮುಖಂಡರು, ಹನೂರು	* ಆಲಂಬಾಡಿ ಮತ್ತು ಪಾಲರ್ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ Conventional Line ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಈಗಾಗಲೇ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ನಿಗಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಲು ಅರಣ್ಯ ಸರ್ವೆ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
11	ಕುಮಾರ್, ಮಂಗಲ	* ಮಂಗಲ ಗ್ರಾಮದ ಶಾಲೆಯ ಪಕ್ಕ ಪರಿವರ್ತಕವಿದ್ದು ಅಪಾಯ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
12	ಜಡೇಸ್ವಾಮಿ, ಅಜ್ಜೇಪುರ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
13	ಪ್ರಶಾಂತ್, 9740664964	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
14	ಮಹೇಶ್, ಅಂಜನೇಯ ಬೀದಿ, ಹನೂರು	* ಅಂಜನೇಯ ಬೀದಿ, ಹನೂರು ರಸ್ತೆ ಪಕ್ಕ 100ಕೆವಿ ಪರಿವರ್ತಕವಿದ್ದು ಅಪಾಯ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
15	ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಪಿ.ಜಿ.ಪಾಳ್ಯ, 9353452710	* H2IP-6149, H2IP-4680 ಈ ಸ್ಥಾವರಗಳಿಗೆ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್.ಐ.ಮಾರ್ಗ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
16	ಮನೋಹರನ್, ಲೋಕನಹಳ್ಳಿ, 9844307906	* ಲೋಕನಹಳ್ಳಿ ಸಂಪಿಗೆ ಮರ ಟಿ.ಸಿ.ಯು ಅಧಿಕ ಭಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಟಿ.ಸಿ.ಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
17	ಮನೋಹರನ್, ಲೋಕನಹಳ್ಳಿ, 9844307906	* ಹೊನ್ನೆಮರ ಟಿ.ಸಿ.ಯು ಅಧಿಕ ಭಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಟಿ.ಸಿ.ಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ
18	ರಾಜಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಹದೇವಪ್ಪ, ಶಾಗ್ಯ, 6361314325	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಇದುವರೆವಿಗೂ ತಯಾರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು
19	ಪ್ರಸಾದ್, ಶಾಗ್ಯ	* ನಾಗನಕಟ್ಟೆಯೊಡನೆ ಗ್ರಾಮದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗವು ಜೋಡಿಸಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದು ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ(ಕಾವೇರಿ ತೋಟದ ಹತ್ತಿರ).	* ಆಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

20	ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಗುರುಸ್ವಾಮಿ, ಮಹಾಲಿಂಗನಕಟ್ಟೆ.	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
21	ಹರೀಶ್, ಕಿಸಾನ್ ಸಂಘ, ಒಡೆಯರಪಾಳ್ಯ	* ಹುತ್ತೂರು, ಬಿ.ಜಿ.ದೊಡ್ಡಿ, ವಿ.ಎಸ್.ದೊಡ್ಡಿ, ಒಡೆಯರಪಾಳ್ಯ, ಗ್ರಾಮಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗಗಳು ಜೋತು ಬಿದ್ದಿದ್ದು ಆನೆ ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಕಾಡಂಚಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಂದ ನಂತರ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
22	ಭೋಸ್ಲೋ, ಕಿಸಾನ್ ಸಂಘ, ತೋಮಿಯಾರ್ಪಾಳ್ಯ	* ತೋಟದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದಲೇ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
23	ಪ್ರಸಾದ್, ಶಾಗ್ಯ	* ಬಂಡಳ್ಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪರಿವರ್ತಕಗಳಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಲು ಎಲ್.ಐ. ಕಿಟ್ ಫೀಸ್ ವೈರ್, ಡಿ.ಒ.ಎಲ್.ಒ. ಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಎಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
24	ರಾಜು ಮತ್ತು ಮಹದೇವ ಹನೂರು	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು
25	ಕರುಗೇಗೌಡ ಮತ್ತು ಸಿದ್ದರಾಜು ಗೌಡ, ಹನೂರು	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
26	ಕಾವೇರಿ, ಬಂಡಳ್ಳಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
27	ಜಪಮಾಲೆ, ಮತ್ತು ಅಲೆಗ್ನಾಂಡರ್, ಮಾರ್ಕಟ್ಟೆ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಮೈಸೂರು ರವರು ಅನುಧಾನದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಅನುಧಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸರ್ವಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,  
ಅಧಿಕೃತ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),  
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ,  
ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

1. ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ., ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
2. ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ತಾಂತ್ರಿಕ), ಚಾವಿಸನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
3. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಸಹಾಯಕರು, ಚಾವಿಸನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
4. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಕೊಠಡೀಗಾಲ ರವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
5. ನಿರ್ದೇಶಕರು(ತಾಂತ್ರಿಕ) ರವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಚಾವಿಸನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
6. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ.,ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ. ಹಾಗೂ ದೂರುಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
7. ಹಿಡಿಸ/ಪ್ರಕ/ಕಡತ.